



## 还记得亲吻小猪的洪校长吗？

4月28日上午，湖北咸宁实验小学副校长洪耀明为了兑现之前与学生的承诺，在升旗仪式上亲吻了一头小猪，被网友称之为“中国好校长”。

47岁的洪耀明主要分管学生德育方面工作。据介绍，他在3月份的一次升旗仪式上跟学生打赌，称只要大家不在校门前的路上乱丢垃圾，使这条路的卫生状况得到改观，自己就在一个月后的升旗仪式上当众亲吻一头小猪。

结果，在4月份，校门前那条路的卫生有了明显改善。“本以为送来的是个几公斤的小猪仔，结果送来的是个20多公斤的小猪。”洪耀明苦笑着说，一看到这头猪的时候，就觉得亲吻压力实在太大。

从网友的反馈上，绝大多数网友都肯定了洪耀明的做法。



## 高考十次“考霸”圆梦清华

30多岁的吴善柳今年在广西钦州二中参加高考，以680分的成绩夺取了钦州市理科状元，后被清华大学录取。但这不是重点，重点是他曾辗转多所学校，总共参加了十次高考，并几次考上北大、北师大、中山大学、同济大学、南京大学这样的名校，但他都没有去读。网友称他是“高考专业户”，并加以指责。

在一连串疑问中，7月18日，吴善柳接受专访时称，考上北大没有读是因专业不如意，而自己一直对清华心生向往。

8月27日，吴善柳在父亲的陪同下到清华大学报到。

## 2014最可爱的“中国表情” 红人·红事



## 妙手仁心 连做32小时手术 医生累瘫倒地

6月23日，在微博上疯传一张照片，照片说明称，福建医科大学附属协和医院的陈靖、陈松两名外科医生，躺在手术室的地板上，累得动弹不得，陈松医生给出了胜利的手势，表示手术成功。图片提示，手术时间是6月21日早9时到22日下午5时，历时32小时。

院方证实，微博所说情况属实，参与手术的有三名外科医生，他们为一名脑部同时长有多处肿瘤的女病人，做了六种大小不同的高难度手术。此外，这些手术前后动用了六个麻醉医生，八个器械、巡回护士以及330张脑棉片……当手术成功后，陈建屏、陈靖、陈松三名医生累得散了架，直接躺在了手术台边。



## “土豪”分红： 1311万元堆在地上发

1月14日上午，四川省凉山州冕宁县复兴镇建设村召开2013年分红大会，分红金额高达1311.5万元。现场，重达156公斤的人民币现金一捆捆整齐地放在台上，十分霸气。

这些钱是由几个民兵用几个大箩筐从村委会抬出来，1月13日下午从银行取回后，就放在村委会办公室内。村里还派了7个人严密看守。

这些钱是村民们的“年终奖”。这已是村里合作社第三年分红，也是金额最多的一年，村里340多户入股村民都能领钱，最多的能领30多万元，最少的也有近万元。

“土豪”分红羡煞网友，纷纷跪求入户，村支书表示，要么嫁进来，要么当上门女婿。



## 呐喊哥： 我只想让她活下去

12月8日，陕西榆林一女婴被遗弃在公厕坑道内，消防官兵赶赴后立即捞出孩子，然后用迷彩服包裹送医。在送医途中，一路上，消防车内消防官兵的呐喊声震撼人心。在一段时长为3分44秒的视频中，“呐喊哥”连续喊了30多次“前面所有车辆让开”，20多次“靠边停车”，以及近40次“让开”的呼喊，还轻柔地对被救女婴说“坚持”，多次提醒抱女婴者盖好衣物，“不要让娃着凉”。

陕西省公安消防总队榆林支队绥德中队中队长李治，便是网友口中的“呐喊哥”。李治说：“我当时也着急，不确定这个孩子能不能坚持下来，我们所有人的想法是希望她能活下来。”

## 全年级仅一人 北大女生拍单人“毕业合影”



2014年6月中旬，北京大学2010级古生物专业学生薛逸凡在社交网站上发布了“一个人的毕业照”，并附文“只是需要有一张来装个正经”，“合影哦”，引发了网友关注而走红。

据其所毕业的北大元培学院副院长卢晓东介绍，“这是全国唯一的一个只有一名学生的专业。差不多是每个年级有一个人，还有的年级是零人。”